

市道路交通安全管理 第二次调度会在海召开

本报讯 (记者范本潇)11月6日,南通市道路交通安全管理第二次调度会在海门召开,副市长、公安局局长杨广学参加会议,区委常委、常务副区长周国强参加会议并发言,副区长、公安局局长宋民陪同考察。

会前,参会人员先后观摩了海门区G228国道隐患治理以及颐生村道路交通安全综合治理情况。会上,海门区和市交通局作专项汇报。

今年以来,海门区深入践行“人民至上、生命至上”理念,严格落实道路交通“四战四多双调度平安行”部署要求,聚焦事故预防“减量控大”主线,围绕“人、车、路、企”

四大核心要素,大力推行道路交通事故隐患治理“包干制”,全区亡人交通事故数持续下降。

会上,杨广学对省内外典型事故案例进行深入剖析和法律法规讲解,教育引导有关部门和企业深刻认识安全风险隐患的潜在危害和忽视安全规定所带来的严重后果,严格落实属地责任、监管责任和主体责任,切实筑牢全行业和从业人员的安全意识,确保道路交通安全管理各项措施落实到“最后一米”,做到对自己、对家人、对企业、对社会负责。会议同时就完善基础设施、加强教育宣传、紧盯隐患排查、加强驾驶员管理,做好秋季道路交通安全管理作出部署。

海门区学校政治安全教育 示范基地揭牌

本报讯 (记者钱丽君 通讯员左海明)11月6日上午,海门区学校政治安全教育示范基地在南通职业大学海门学院揭牌。

由区委政法委、南通职业大学海门学院、海门街道合力打造的区学校政治安全教育示范基地,分为“驿站式”国安教育中心、“一站式”

学生服务中心,采用图文、实物、影视互动等形式,开展总体国家安全观、反分裂反暴恐、反奸防谍、反邪教与宗教渗透等教育,将为海门大中小学政治安全综合教育实践、青少年国家安全教育的重要场所,有效推进全区国家政治安全教育常态化、制度化、普及化。

宜兴市青年企业家来海调研

本报讯 (记者顾聆译 通讯员陆燕琳)昨日,宜兴团市委组织的优秀青年企业家代表,走进海门考察学习。

调研组一行先后参观了张謇青少年研学中心、新江科技(江苏)有限公司、中天钢铁集团(南通)有限公司,深入了解海门青年职工思想引领、群团组织建设、青年典型培育、创业青年政策和平台等方面的工作。两地企业家就深化产业协作、共同走高质量发展之路,开展了深入研讨。宜兴团市

委、海门团区委签订了共建协议。今年以来,团海门区委全力推动青年发展型城市建设,持续擦亮“青创空间”金字招牌,服务优秀来海青年,推进青年人才集聚;深入实施“千岗走千企”专项行动、“四进四促”乡村振兴青春行动,引领青年在一线建功;深化“东洲雁归”实践项目,聚焦大学生群体;改造建设“梦想小屋”,延伸“青年之家”团属阵地服务功能,聚焦新业态新就业青年群体,护航青年成长。

持续推进城乡交通运输一体化

区交通运输局举行新闻发布会

本报讯 (记者陆俊杰)前日,海门区交通运输局举行新闻发布会,介绍全区城乡交通运输一体化建设和发展成效,并现场回答记者提问。

近年来,海门立足“全面覆盖、绿色高效、便民惠民”工作思路,建立起了与高质量发展相适应的城乡交通运输系统,城乡交通运输一体化取得显著成效。目前,全区共有44条公交线路、312辆公交车,其中市域公交线路5条、城市公交线路18条、城乡公交线路11条、镇村公交线路10条,构建了层次分明的“主、干、支、微”功能型城乡公交一体化网络体系。同时,充分利用物流园区、客运站、村委会、小超市等资源,构建了“4+31+230”的区镇村三级

城乡物流节点体系,镇村级网点覆盖率均达100%。今年,海门荣获全国第二批城乡交通运输一体化示范县。

下阶段,海门将继续强化城乡交通运输在全面推进城乡融合、乡村振兴中的先导和枢纽作用,鼓励邮政、快递企业与海门飞鹤公交公司开展合作,建立“农村客运+农村物流+邮政快运”客货邮同网运输模式,创造更多的农村就业岗位,促进农村居民增收致富;推进城乡交通与电子商务、现代农业的融合,释放“交通+”动能,促进特色产业、特色农产品供应链等深度融合,助力特色农产品销往全国各地,让交通运输现代化建设成果惠及全区人民。



小院课堂学农技

11月6日,四甲镇丕岩村“小院课堂”组织专家为党员群众讲授水稻的种植和管理技术,把农业新理念、新模式、新技术送到百姓农田。图为海门红杉树智能科技公司负责人史永忠介绍目前最新的油菜秸秆育秧技术。

记者徐搏 通讯员施燕婷 摄

2024南通海门马拉松开赛在即 海门准备好了!



本报记者综合

昨日上午10点,2024南通海门马拉松赛号码布、参赛服等相关物品在江海文化公园广场准时开始发放,这场期待了几个月的盛大赛事正式进入了倒计时。

■ 领物现场井然有序

昨日上午,记者来到江海文化公园广场,看到领物现场早早排起了长队。在领物入口旁,印有详细领物流程的海报十分醒目。为了方便参赛选手们随时了解赛事信息,现场还准备了“电子参赛手册”,选手们只需扫描二维码即可获取信息。

在工作人员和志愿者们的引导下,现场秩序井然。参赛选手出示身份证件,领取号码布、参赛包、参赛服,并佩戴防替跑手环。为给选手带来更好的参赛体验,参赛包里还附送了盐丸和能量胶等。

记者在现场看到,参赛选手在姓名墙前仔细寻找着自己的刻字铭牌,并兴奋合影留念。领物结束后,不少选手提前穿上参赛服,在海报前打卡留念。而一旁的马拉松平面布局图及官方配速员、



急救跑者简介海报前,也驻足了不少参赛选手,他们认真观看展板,提前了解相关信息。

■ 参赛选手信心满满

范晨和黄佳妮是对年轻夫妇,两人都是健身爱好者,听说家乡第一次举办马拉松赛事,便一起报名了健康跑。昨日上午,夫妇俩带着宝宝来到领物点领取参赛包。对于周日的比赛,夫妇俩表示,目标就是安全完赛,不求跑得快,但是



“一带一路”外国教师走进海门

本报讯 (记者何天宇)前日,参加“一带一路”共建国家教师队伍建设国际研讨班的19个国家的40多名教育专家和学者,走进海门中专,实地考察海门职业教育发展成果。

活动中,海门中专学生展示了无人机平台起降、应用航拍、投掷物品、定点悬停等专业技能,赢得

了嘉宾的连声赞叹。悠扬婉转的海门山歌小调也激起了国际友人的兴致,加入其中一起载歌载舞。嘉宾们还参观了学校的智能制造实训中心、VR虚拟仿真实训中心,观看并品尝了烹饪班学员制作的中式点心。现场手绘的帆布包、南通特产蓝印花布摆件等也深受大家喜爱。

巴基斯坦拉合尔教育大

学教授Aisha Mahmood一边品尝着“柿柿如意”汤圆,一边赞叹道:“我非常喜欢这所学校,校园环境优美,学生们热情积极,让我感受到了温暖。这所学校的生

生可以尽情地做自己喜欢的事情,绘画、跳舞、烹饪,运用先进的现代技术学

习知识,让我深深震撼。”

参观结束,新教育·职业教育

想给宝宝做个榜样。

严冬菊今年50岁,来自启东,两年前与马拉松结缘。几个月前,严冬菊听说海门要办马拉松,便立刻报了名。她表示,启海一家人,海门办马拉松赛事她一定要来支持。

黄俊和陈菊是马拉松跑友,昨日上午,两人一起前来领物。她们表示,期待自己半程马拉松可以跑进两小时。

■ 海门好物引人关注

领物出口旁,农文旅展销摊位一字排开。阳光玫瑰、小番茄、枇杷茶、枇杷膏、枇杷糕片,张謇故里景区文创产品,家纺、色织土布手工艺品等商品,吸引许多参赛选手前来咨询,还有设计精巧有趣的官方赛事周边产品,吸引年轻人争相购买。

现场最吸睛的当属“海门马拉松主题邮局”,参赛选手们拿着明信片前来盖章,感受相片打印的乐趣,与“邮筒人偶”互动拍照,气氛活跃轻松。

据了解,领物时间还有一天,为11月09日(周六)10:00~23:00。

省关心下一代基金会 来海发放助学金

本报讯 (记者何天宇)前日,江苏省关心下一代基金会联合淮安市缘之缘助学基金会和南通市向阳花关心下一代基金会,在三星小学举办2024年度助学金发放仪式。

基金会负责人向三星小学50名学生发放了共计5万元助学金,勉励他们勤奋好学、积极向上,努力成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好少年。

海门科技馆入选省科普研学基地

本报讯 (记者钱丽君)近日,江苏省青少年科技教育协会公布了2024-2026年度江苏省科普研

学基地评审结果,海门科技馆凭借卓越的科普工作、丰富的教育资源及独特的研学体验成功入选。

中天爱心妈妈为困境儿童送书

本报讯 (记者蔡佳楠)前日,由海门区妇联主办的中天春蕾班、中天爱心妈妈活动,在海门港新区港新村举行,40多名爱心妈妈为孩子们送书。

“鲁冰花开·爱在中天”是由区妇联组织开展的一个公益项目,于2023年正式启动。中天钢铁每年

投入10万元实施“春蕾计划”和“爱心妈妈”两个关爱儿童项目,成立“爱心妈妈团”、设立“中天春蕾班”。爱心妈妈与40多名孩子定向帮扶结对,通过生活探访、心理关心、成长陪伴等多种方式,帮助困境儿童解决学习、思想、心理以及生活方面的困难和问题。

32户危房改造通过验收

本报讯 (记者范本潇)“房子翻新了,空调也装上了,以后夏天蚊子也少了,真好!”近日,悦来镇凤阳村21组村民钱洪祥笑着说,他的房子建了约30年了,早已破旧,今年被鉴定为危房后,政府帮忙翻新,生活因此大变样。

记者从海门区住建局了解到,10月底,海门区2024年农村低收入群体危房改造工程已全部顺利通过验收。

今年,全区农村低收入群体危房改造共32户,8月份首批验收通过12户,10月份第二批验收通过20户。验收工作严格按照农村危房改造竣工标准,采取查

看“一户一档”台账、现场对改造后房屋安全情况评估等综合评价方式,对房屋建造方式、整体质量、用料结构、安全等级、农户满意度等情况进行全面查验。对现场发现的问题和不足提出整改意见,并督促限期整改到位,确保低收入危房改造政策执行到户、改造标准落实到位。

据介绍,区住建局将督促指导各镇持续动态监测农村低收入群体的基本住房安全情况,全力解决低收入群体住房安全隐患,确保群众幸福感可持续、安全感有保障。

办公、商业、经营、培训……

商务楼层寻求合作

城区南部现有楼层寻求合作,配办公室、会议室、储藏室、卫生间、电梯,交通方便,设施齐全,环境优美。办公、商业、经营、培训等均可。

联系:68630500,13962882776(融媒体中心)